



园林工人精心布景摆上鲜花为祖国送上最美的祝福!

全面检查排除风险 多管齐下消除隐患

高新区力保平安喜迎国庆

为确保国庆期间平安、欢乐、祥和,连日来,高新区通过详细的安排和周密的部署,全方位开展检查执法行动,加大对安全生产工作、特种设备、农贸市场等领域的检查力度,多管齐下排除风险和隐患。同时,高新区在大街小巷插上五星红旗,为城市披上节日盛装,开展丰富多彩的迎国庆活动,营造出浓浓的节日氛围。

采访:本报记者 宋显晖
摄影:本报记者 吴长赋(除署名外)



港湾大道上,五星红旗迎风飘扬。

开展安全检查消除隐患确保平安

安全重于泰山。临近国庆假期,为进一步加强安全生产工作,严格落实安全责任,确保人民群众度过一个欢乐、祥和、平安的节日,高新区领导带队分赴各重点场所,各职能部门各自出

击、联合执法,全面开展节前安全检查工作。

9月16日至国庆假期,高新区党政领导班子成员每周至少安排半天开展安全检查工作。区委书记闫昊波带队开展森林防火检查工作

作,要求各社区、各上山路口国庆期间加强值班值守,各成员单位按照职责分工,落实国庆期间防火工作;管委会主任苏虎带队到在建项目检查消防及安全生产工作,确保“防风险、保安全、迎大

庆”及国庆期间高新区安全生产形势稳定。其他班子成员按照职责分工,分别带队检查市场监管、建筑工地、重点产业园区、人流密集场所等开展安全检查,消除隐患确保平安。

千余面国旗 4万盆鲜花营造喜庆氛围

“车行高新区,五星红旗迎风飘扬,心潮澎湃”“港湾大道,全线五星红旗迎风飘扬,点赞高新区”……一周前,珠海人的朋友圈被高新区港湾大道上1000多面飘扬的五星红旗刷屏。

高新区是进入珠海的北大门,北来的客人、归家的市民从公路一进珠海,就看到港湾大道上一面面五星红旗整齐划一,随着灯杆的走势呈现出一道亮丽的风景线,在蓝天白云的映衬下将整个高新区装点得格外喜庆。许多市民纷纷拿起手机与五星红旗合影,或是拍摄短视频发到朋友圈,与大家分享喜迎国

庆的激动心情。

据高新区相关负责人介绍,高新区从9月17日开始布置,先是在唐家古镇内主干道山房路和大同路上悬挂大灯笼,在灯杆上对称或单边斜插国旗,在灯杆之间拉串吊旗。18日,高新区开始在港湾大道试挂五星红旗。截至24日,高新区在广澳高速珠海支线(港湾大道至下栅检查站路段)、港湾大道全线、唐家古镇、山房路、情侣北路等地,共悬挂了1424面鲜艳的五

星红旗。

为营造百花争艳喜迎国庆的氛围,近日,高新区新高度花卉苗木公司在港湾大道沿线、银坑金山银山、鸡山花海、

华策景湾花海等节点种植了姹紫嫣红的时花,面积约21000平方米;对京珠高速路段及东西辅道勒杜鹃花带进行了改造,总长度约1.5公里。

在港珠高速收费站,一进珠海就看到“热烈庆祝中华人民共和国成立70周年”的大背景展板在黄色、紫色、绿色和红色的花带衬托下,庄重而喜庆;在情侣北导流岛小三角,各种时花呈放射状摆放,簇拥着中间立体的“70”造型。

另外,高新区还在鸡山桥、南软桥、金凤桥等节点摆放造型花架,总造型摆花数量约40000盆,品种涵盖柱形勒杜鹃、花园小菊、向日葵、

一品红等。其中,京珠高速收费站摆花约15000盆,利用国庆70周年主题喷绘展板及造型摆花设计,点缀柱形勒杜鹃;情侣北导流岛摆花约1225盆,金唐路北理工珠海学院门口摆花约1200盆,还有24套咬月花架和8套明月花架分布在金凤桥、南方软件园桥、鸡山桥、东岸牌坊、鸡山牌坊、淇澳牌坊、那洲牌坊。

眼下,高新区的大街小巷五星红旗迎风招展,花团锦簇,到处都洋溢着庄重、热烈、喜庆的节日气氛。

载歌载舞活动丰富喜迎盛世国庆

28日,高新区“我和我的祖国·南粤百园庆国庆”主题游园活动在唐家文化广场举行,200多名快闪演员挥舞着五星红旗进行现场快闪活动,用激情的歌声向祖国深

情告白,曲毕后现场群众一齐呼喊“祖国繁荣昌盛!”快闪及游园活动现场参与观众共计2000余人。

27日,高新区举办“我和我的祖国”文艺演出,庆祝中华人民共和国成立70

周年,抒发高新区人民对祖国的深情厚爱,以及不忘初心、牢记使命,奋力开创高新区高质量发展美好明天的壮志豪情;当天,高新区党群服务中心(高新区市民艺术中心)正式揭牌,

多个功能空间对外免费开放。

连日来,高新区举办了多场丰富多彩的活动,通过歌声、舞蹈等各种形式,表达对祖国的热爱和对祖国美好明天的祝福。

高新区党群服务中心揭牌

19大功能空间免费开放

本报讯 记者宋显晖报道:9月27日上午,珠海高新区党群服务中心(高新区市民艺术中心)正式揭牌,并对外免费开放。首展“壮丽70年·南粤谱新篇”庆祝新中国成立70周年广东发展成就图片展在一楼展览厅开展。

记者当天在现场看到,一楼展览厅首展的图片展分辉煌成就、花开湾区、四通八达、美好生活、壮美广东5个部分,展示新中国成立70年来广东经济与社会的发展变迁,以及各行各业飞速发展,广大人民群众为实现中国梦而奋斗的精神风貌,唤起人们对奋斗历程的记忆和对未来的憧憬。各大功能空间活动丰富多样,精彩纷呈:多功能厅里,“我和我的祖国”珠海高新区庆祝中华人民共和国成立70周年文艺演出正在精彩彩排;粤剧表演厅中正在举办粤剧座谈会,探讨共同推进

以粤剧为代表的岭南文化发展;在非遗传习室,高新区公益茶果教育活动正在进行;培训室中,高新区园艺公益培训班正在开班。

据介绍,高新区党群服务中心(高新区市民艺术中心)集高新区新时代文明实践中心、区(镇)党校多种功能,也是区(镇)文化中心行使区文化馆(镇文化站)服务功能、职能的主场馆。主馆建筑面积6400平方米,内设19大功能空间,包括图书馆、党校培训室、非遗图书阅览室、数字文化体验馆、生命体验馆、社团工作站6个特色功能空间,多功能厅、粤剧表演厅、亲子活动室、琴房、舞蹈排练厅等13个开放功能空间。配置了7000平方米的文化广场,设有室外风雨舞台、休闲广场、两个篮球场、1个足球场、105个地面停车位,方便辖区开展形式多样的文体活动。

高新区和横琴新区联合举办

“双自联动”投银企对接活动

为资本与产业联合发展“牵线搭桥”

本报讯 记者宋显晖报道:近日,由高新区发改财政金融局联合横琴新区金融服务有限公司主办的“双自联动”投银企对接活动在高新区科创园举办,来自横琴新区和高新区的私募投资机构、银行和企业代表共30余人参加活动。

据主办单位相关负责人介绍,本次活动采取“实地参观+项目路演+投融资交流”的形式,组织参观走访了珠海博雅科技有限公司、珠海微度芯创科技有限责任公司、珠海兴芯存储科技有限公司、尔智机器人(珠海)有限公司、珠海鼎泰芯源晶体有限公司等五家初创型科技企业,让私募投资机构和企业能直观、全面地了解企业情况,更好地发挥对接活动的“桥梁”作用。由于参

与的企业项目主要涉及人工智能、集成电路设计、光纤通信、新兴存储研究等领域,为满足企业需求,提高对接效率,活动邀请的私募投资机构在对应投资领域都具有丰富经验,以期达到“精准对接”的目的。私募投资机构与银行机构共同参与,现场与企业进行探讨交流,是对“投贷联动”融资模式的一次有益尝试,力求达到“1+1>2”的效果,尽最大努力服务好企业。

本次活动有效整合了横琴新区、高新区在金融资本与科技企业方面的资源,是贯彻落实“双自联动”相关工作,实现资源互补,发挥双方优势的重要举措,将有效推动横琴新区与高新区联动建设,促进产业集聚发展。

高新区举办妇女干部综合能力提升培训班

191名妇女干部集中培训

本报讯 记者宋显晖报道:和亲人、朋友产生冲突和矛盾,该如何处理?珠海应如何借助粤港澳大湾区建设驶入发展快车道?近日,高新区妇联在哈工大新经济资源港科创楼举办高新区2019年妇女干部综合能力提升培训班,191名高新区妇联执委及社区妇联执委参加了为期一天的集中授课培训。

本次培训旨在加强妇女干部队伍建设,把高新区妇女组织建设成为学习型、服务型、创新型组织,不断提高妇女组织的战斗力、凝聚力和影响力,树立妇女干部的良好形象。

本次培训内容丰富,分别邀请北师大珠海分校继续教育学院副院长宋术学开设《中国共产党的初心和使命》讲座;邀请北师大珠海分校心理学讲师、心理咨询师颜凡讲述《非暴力沟通》的知识,通过了解非暴力沟通,掌握更好地处理人际关系的方法;邀请中山大学管理学博士、经济学博士后、国家高端智库-中山大学粤港澳发展研究院特聘研究员陆剑宝作《珠海融入粤港澳大湾区城市群:新区、新产业、新机遇》报告,讲解粤港澳大湾区的历史脉络、发展定位和发展现状等。

《2019胡润Under30s创业领袖》发布

珠海Bee+创始人贾凡上榜

本报讯 记者宋显晖报道:9月27日,胡润百富发布《2019胡润Under30s创业领袖》,珠海Bee+创始人兼CEO贾凡作为新经济时代年轻创业精英的代表荣登榜单。

《2019胡润Under30s创业领袖》评选旨在寻找中国30岁以下的创业领袖。这是胡润百富连续第三年发布Under30s创业领袖榜,今年共有来自十大行业343家企业的380位青年才俊登上榜单。贾凡在极致产品打造和运营中,开发出具有颠覆精神的联合办公空间以及面向未来的创新零售业态和消费场景,并以其前瞻的创新实践入选榜单。

胡润百富董事长兼首席调研员胡润表示,这些年轻企业家最懂得年轻人的需求,我们可以通过他们所覆盖的行业看到社会的变化。这个榜单的目的是要弘扬中国的创业

精神,鼓励更多的年轻人创业。

2015年9月10日,年仅24岁的贾凡和9个联合创始人创立了Bee+(珠海市蜜蜂科技有限公司)。经过4年的发展,Bee+已完成B轮融资,受到了资本市场的高度关注和认可,并获得了超过1亿元的融资金额以及中国银行的战略授信支持。在贾凡对市场发展的精准判断和强劲的业务推动能力下,Bee+保持着年均10倍业绩的超强增速,Bee+估值近10亿元。

始于珠海,放眼全国。贾凡在全速进行全国布局的同时,继续深耕珠海。今年,在大中企业定制业务上与珠海大横琴创新发展有限公司达成合作,在横琴ICC打造首个联合办公空间“大横琴 & BEEPLUS”。该项目将成为横琴新区全新高标准联合办公新业态,同时也将成为国内领先的产业服务办公空间载体。

加强教育监管 提高矫正质量

高新区为社区矫正人员开办交通安全知识讲座

本报讯 记者宋显晖报道:9月27日,珠海高新区唐家湾镇司法所联合珠海市公安局交通警察大队,邀请高新区金唐交警大队的警官到高新区党群服务中心,为辖区内社区矫正人员开展主题为“遵法守规明礼 共建平安高新”的交通安全知识讲座,增强社区矫正人员交通安全意识、法治意识、文明意识。

讲座中,高新区金唐交警大队的警官通过讲述案例、播放监控录像等方式方法对交通法律法规进行了清晰的解读和解析,其中对酒驾、醉驾的认识误区、驾驶人事故和交通事故的二次事故等进行了详细的讲解。课程中一些触目惊心的监控视频令在场的社区矫正人员唏嘘不已,也让在场的每一个人深刻意识到,很多时触犯法律就是因为存在着侥幸心理,一念之差便可能造成不可挽回的后果。



“我和我的祖国·南粤百园庆国庆”主题游园活动。 高新区供图



高新区举办庆祝新中国成立70周年文艺演出。 高新区供图